

“5·17世界电信日”，电信与您“翼”起畅享美好数字生活

面对数字化浪潮，河南电信传承红色基因，坚守初心使命，与时代并行，与城市共发展，从天翼云到春晓行动，从电信三千兆到一系列便民适老服务，全方位赋能美好生活，为河南数字经济按下“加速键”，为全民畅享数字生活按下“快捷键”。

赋能千行百业 加速建设国家云

天翼云作为云服务国家队的代表，位列全球运营商云第一、政务公有云市场第一、中国公有云用户数第二，不仅是政府和企事业单位上云首选，更是千行百业关键业务、应用、数据核心的承载平台。

位于郑州航空港区的中国电信中部数据中心作为省政府重点建设项目，以光纤网络、云计算数据管理中心为建设重点，建成后不仅会对加快城市光纤网络和云计算产业起到积

极作用，也会在推动数字技术与实体经济深度融合，建设数字强省中扮演重要角色。已建成的天翼云中部分基地（新乡），也将成为立足河南、辐射周边的云资源池，为全民“云生活”提供坚实保障。

同时，天翼云也为教育行业带来数字活力。天翼云主机让河南大学网站群迁移至云端，让百年名校云上传承“文化基因”；天翼云电脑的使用让中小学既节省维护费用，又使学生与老师端保持一致，提升授课效果。此外，天翼云电脑还能提供远程办公、购物、游戏等清爽体验。

开展春晓行动 “翼”起抗疫勇担当

今年春天，中国电信在全国开展“春晓行动”。以技术推动智慧应用，助力河南经济跑出“加速度”。疫情面前，河南电信彰显央企

担当，用数字化力量协助科学抗疫。在安阳，24小时内开通300路天翼云视频监控，圆满完成方舱通信建设任务；在洛阳，当地政府通过监控平台，对县、乡、村各点位现场调度，实时把握核酸检测情况；在周口，打造核酸检测信息平台，仅3小时，部署1000余核云服务器，做到了“数据多跑路，群众无接触”；在焦作，建设的“三核一码”系统，为全民抗疫提供“数智”手段。在漯河，天翼高清打造的“空中课堂”，保障数十万学生停课不停学。

在城镇，由河南电信打造的天翼智慧社区，也在防疫中发挥了“硬核”作用。天翼视联协助社区构建三级网格管理体系，实现综合治理从“稳得住到管得好”。天翼云广播将防控信息实时向业主报送，大大提升全民核酸效率。在乡村，河南电信的数字乡村项目，让视频监控成为广大农村建设者的“第二双眼”。

电信三千兆 点亮智慧新生活

随着信息基础设施建设不断升级，河南电信持续做优以“千兆”。

5G+千兆宽带+千兆WiFi为主体的电信三千兆业务，全力推动家庭智慧化，并优选智能产品生态伙伴，满足家庭用户智能化、场景化、定制化的需求，全面普及全屋智能，推进家庭数字化再上新台阶。基于千兆光纤的全屋智能场景，既是5G时代的标配，又是美好信息生活的最佳档档，点亮智慧新生活。

秉承用户至上 适老服务暖人心

河南电信传承红色电信精神，秉承“用户至上，用心服务”的服务理念，坚持以人民为中心的发展思想。把客户服务作为一把手工程，以“服务好不好，客户说了算”为唯一评价标准，圆满实现2021年综合满意度行业领

先目标，被省政府评为服务河南经济社会发展优秀中央驻豫单位。

10000号客服热线为65岁以上的老年人，开通绿色通道，一键接入人工客服；通过远程视频柜台，足不出户，在线办理业务。电信营业厅APP推出关爱版，充值缴费、余额查询等功能一目了然。

全省选取596家营业厅，设立“爱心翼站”，为超过三万名老年人提供进店休息、手机充电、WiFi网络等暖心服务。联合社区民警开展助老微课堂公益活动，丰富老年人的业余生活；开展反诈宣讲，让老年人避免上当受骗。同时，越来越多的爱心大使走进社区开展流动服务，把温暖送到他们身边。

河南电信积极落实国家战略，聚合生态力量，大力推动中原数字化进程向前迈进，数智赋能，与“翼”起，畅享美好数字生活。（广文）

升级中国移动超清视话 助力老年人畅享数智生活

今年世界电信日的主题为“面向老年人和实现健康老龄化的数字技术”。面对人口老龄化挑战，借助新一代信息通信技术推出针对老年人的产品和服务，帮助他们跨越数字“鸿沟”，共享数字技术“红利”，成为亟待解决的社会问题。

纵观老年人的日常生活，数字技术在为生活带来便利的同时，也对使用数字服务带来挑战。对于习惯了面对面沟通的他们来说，往往喜欢以拨打视频电话的方式沟通交流。超清视频电话更是他们联络亲朋的首选，一方面可以看看在意的人过得好不好，另一方面也便于寻求数字生活的相关帮助。

使用互联网APP拨打或接听视频电话，老年人时常因为忘开流量、不会操作、来电未提示而联系不上，远程学习数字设备操作也会因为画质不清晰而理解不到位。为此，中国移动特别推出5G超清视话产品，带领老年人群走进体验感更强、操作更简单的超清视话时代，帮助他们更轻松地融入数字生活。

相比2G/3G/4G网络环境下的传统通话，5G超清视话凭借无需加好友、不占用流量、秒拨秒接通、超清不卡顿等优势，实力打造助老爱老数智沟通新场景。



无需加好友 操作简单好上手

作为手机原生功能，超清视话无需借助手机应用和小程序，打破了原来只有加好友才能视频通话的传统模式。借助拨号盘拨打电话，即可感受超清视频通话功能。对于智能手机操作不熟练的老年人来说，拨打和接听超清视话与接听传统电话一样，操作简单好上手，使用起来轻松无负担。

不占用流量 经济实惠又省心

试用期间，超清视话按时长计费（按分钟数），不收流量费。5月1日起，5G套餐国内语音分钟数已升级为可用于5G超清视话的分钟数，可用于音、视频通话，畅聊不设限；6月1日起，全量套餐的国内语音分钟数将升

级为可用于视频通话。老年人使用起来经济实惠，又不必担心话费流量，可谓省心不少。

秒拨秒接通 关爱无需等待

老人独居在家，时常让工作在外的子女牵挂。中国移动超清视话秒拨秒通，2秒以内即可接通，有效避免长辈们因为来电不提示而漏掉子女电话的情况，也方便他们借助超清视话更及时地解决生活中遇到的难题。当我们能够帮助父母更好地“连接”数字生活，彼此之间的关爱也将更顺畅地传递。

超清不卡顿 陪伴时刻在身边

超清视话画质分辨率稳定支持720p，最高可达2K，比4G VoLTE通话的480p又提高了一个数量级。基于5G网络大带宽、低时延等优势，通话全程稳定不卡顿，声音清晰纯净，画面犹如超高清电影。这种可视化、多媒体、高感知的通话体验，降低了表达和倾听的难度，帮助老年人更好地传递内心声音。

关爱老年人就是关爱我们自己。中国移动5G超清视话产品凭借有温度的数字技术，进一步减少老年人看不清、听不真的沟通困扰，帮助他们畅享便捷、舒适的5G数字生活，为他们尽享幸福晚年贡献力量。（广文）

公告

为加强商品房预售管理，维护交易双方的合法权益，依据《城市商品房预售管理办法》（中华人民共和国建设部令131号）的规定，我们对商丘欣欣置业有限公司所提交的“中央公园（一期）”项目【河南省商丘市夏邑县东三环北路东段东侧】，申请办理商品房预售许可证的有关资料进行了审核，并对该项目进行了现场勘查，认定该项目符合预售条件，现准予预售。预售范围：7#楼。预售许可证号：夏房2022第024号。

特此公告

夏邑县住房保障服务中心

2022年5月17日

商丘日报报业集团2022年招聘工作人员公告

《商丘日报》是中共商丘市委机关报，创刊于1985年1月1日。2007年6月，商丘日报报业集团成立。高报集团负责《商丘日报》《商丘晚报》的编辑、出版和发行，同时负责商丘网、今日商丘客户端、学习强国商丘学习平台等新媒体运维，以及官方微博、微信、抖音号等媒体平台的打造与运作，形成了全媒体、全天候、全覆盖的发展格局。目前，集团媒体融合正向纵深处推进，现诚邀英才加入。

一、招聘资格条件

- 1.政治立场坚定，拥护中国共产党领导和社会主义制度，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。
- 2.拥护和遵守中华人民共和国宪法和法律法规，践行社会主义核心价值观，诚实守信，品行端正，无违法记录。
- 3.热爱党的新闻事业，恪守新闻职业道德，具有良好的职业操守、较好的沟通能力和高度的团队合作精神。
- 4.年龄28岁及以下（1994年1月1日以后出生）。研究生学历者放宽至33岁以下（1989年1月1日以后出生）。
- 5.具备岗位要求的专业素养、身体条件和心理素质。身体健康，责任心强，吃苦耐劳，能够承受一定的工作压力。

二、招聘程序

招聘工作由商丘日报报业集团联合商丘市人才交流中心组织实施，按照网上报名、资格初审、笔试、面试、考察、体检、公示、试用（试用期6个月）、聘用等规定程序择优聘用。

三、工资待遇

聘用人员实行人事代理，与集团现有人事代理人员同等待遇。

四、报名时间

报名截止时间：即日起开始网上报名，截止时间为2022年6月16日，逾期不再受理。

五、报名办法

本次招聘采用电子邮件方式报名，不设现场报名。

应聘者可将报名材料发送至邮箱：6562530@qq.com，邮件名称格式统一注明“应聘岗位-姓名-毕业院校-专业-学历”。

提供材料内容包含：

- 1.填写《商丘日报报业集团招聘报名表》（可通过商丘网www.sqrb.com.cn或商丘人才网www.sqrc.net下载），要求信息齐全、真实，包括政治面貌、健康状况、婚姻状况、学习经历、家庭主要成员情况等，缺项不予受理。
 - 2.1寸彩色近照电子版。
 - 3.毕业证、学历认证备案表、学位证电子版。
- 联系人：刘女士 闫先生 付先生
电话：0370-2611218

六、注意事项

- 1.资格审核贯穿招聘工作全过程，一经发现不符合招聘条件、弄虚作假违反招聘规定的，取消其聘用资格。
- 咨询电话：0370-2611218
监督电话：0370-2615775
- 2.资格审查、笔试、面试、体检、公示等时间、地点及相关注意事项将通过商丘网和商丘人才网及申报职位时所填写的手机及邮箱地址发送通知，请应聘人员保持手机畅通，及时查收邮件。因通讯不畅造成无法联系到本人的，责任自负。
- 3.在招聘期间，报考人员如确定自愿退出的，请务必及时沟通，以免影响招聘工作正常进行。
- 4.本次招聘无任何辅导资料，不委托任何机构举办考试辅导培训，谨防上当受骗。
- 5.应聘人员在入职商丘日报报业集团前自行与其他单位解除劳动合同，否则取消其聘用资格。
- 6.应聘人员提供的材料，仅供招聘之用，恕不退还。

招聘7个岗位10人

编号	岗位	岗位要求	数量
1	融媒体中心时政记者	①全日制本科及以上学历，新闻学、传播学、汉语言文学专业。②观察、沟通和叙事能力较强，文字功底硬；③有创新意识，思维活跃，新闻敏感性强，对新闻线索和热点事件有新闻热情，有较强突破能力；④责任心强，有较强的抗压能力和执行能力。	2
2	新媒体采编	①全日制本科及以上学历，新闻学、传播学、汉语言文学、网络与新媒体专业，具有较广的知识面，良好的文字编辑、写作能力，有较强的语言表达和沟通能力；②熟练编辑微信公众号、APP，能够制作H5、短视频等新媒体产品；③能够适应新媒体快捷的工作节奏；④有平面设计基础，了解新媒体美工后期工艺及流程。	2
3	网站项目实施工程师	①全日制本科及以上学历，计算机科学与技术、软件工程、网络工程专业的应届、往届毕业生；②熟悉MySQL、Oracle等关系数据库，熟悉Redis等缓存数据库，熟练掌握SQL语言；③熟悉Linux相关操作；④具备良好的编程能力和代码规范，有良好的设计模式思想；⑤精通PHP、Java、Python等至少一门语言，能够进行接口开发；⑥熟悉HTML5、CSS、JavaScript等前端技术，能根据用户体验优化代码，掌握Bootstrap、Vue等前端框架更好；⑦能综合运用④、⑤和⑥中提到的能力，结合相关的框架完成网站开发工作。	1
4	视频编辑	①全日制本科及以上学历，数字媒体艺术、数字媒体技术、电影学、电影制作、影视摄影与制作专业的应届、往届毕业生；②熟悉剪辑、包装等视频处理工作；③熟练掌握AE；④熟练掌握目前常	2

编号	岗位	岗位要求	数量
5	主持人	①全日制本科及以上学历，专业不限，年轻，思想活跃，创新意识强；时尚大气，喜欢流行文化，形象气质佳；了解自媒体，喜欢玩抖音、火山、快手之类短视频APP；②普通话达到国家普通话等级二级乙等及以上水平，声音塑造能力强；③现场应变把控能力强；④热爱影视，热爱新媒体工作，有较强的文字和语言表达能力。	1
6	财务会计	①会计学、财务管理专业，全日制本科及以上学历；②了解国家财经政策和会计、税法法规；③熟悉会计报表处理，熟练使用财务软件，独立全盘处理账务；④善于处理流程性事务，有良好学习能力和财务分析能力。	1
7	弱电电工	①全日制专科及以上学历，自动化、电气工程及其自动化、电气自动化技术、数控技术、机电一体化技术专业、往届毕业生；②熟悉弱电系统及操作规程，熟悉大型高速印刷机电子线路，对弱电设备（进口变频器、PLC等）能够熟练进行维修保养；③严格遵守操作规程、维护保养规程和各类管理制度。负责任，安全意识强。	1

本次招聘解释权归商丘日报报业集团